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Transformace trojného integralu

m p(u,v,w),¥(u,v,w), x(u, v, w) jsou spojité diferencovatelné
funkce na Q

m G = (p,1,x) je prosté zobrazni

m Jakobian: , ,
905; 80)/ (Pyv

J(u’ v, W): w/u w/v w/w

XU XV XW
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Transformace trojného integralu

Véta

|

Necht Q C R3 je oteviend mnoZina a G je prosté zobrazeni,

©, ¥, x jsou spojité diferenovatelné a J(u, v, w) # 0 v kaZdém
bodé& [u,v,w] € Q. Necht K C Q je sjednocenim kone&ného po&tu
elementarnich oblasti prvniho, druhého nebo tretiho druhu a funce
f je spojita. Pak plati:

] fxy. 2 axayez

G(K)

/// (u; v, w), (u, v, w), x(u, v, w))|J(u, v, w)| dudvdw.
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NejdaleZitéjsi typy transformaci

m Cylindrické sou¥adnice

x =rcost = ¢(r,t,z)
y =rsint = (r, t,z)
z=z=x(rt,z2)

mJ=rr>0te(-mm),zeR
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NejdaleZitéjsi typy transformaci

m Zobecnéné cylindrické soufadnice

x =ar cost = p(r, t, z)
y = brsint = (r, t,z)
z=z=x(rt,z2)

mJ=abr;a,br>0;te (—mm,zeR
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NejdaleZitéjsi typy transformaci

m Sférické soufadnice

X = p COSp COSy
y = psiny cosy

z =psiny

m J=p?cosy; p>0; ¢ €(0,2n),p € (—7/2,7/2)
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NejdaleZitéjsi typy transformaci

m Zobecnéné sférické soufadnice

X = ap cosy cosy
y = bp sinp cos~y

z =cpsiny

m J = abcp? cosy; a, b, c,p > 0; p € (0,27), 0 € (—7/2,7/2)
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Aplikace dvojného integralu

m Objem télesa

V(Q) = / / dxdydz
Q

m Hmotnost télesa o dané hustoté&

m(Q) = /// p(x,y,z)dxdydz
Q
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Aplikace dvojného integralu

m Staticky moment télesa vzhledem k soufadnicovym rovindm

Xy,XzZ a yz
Sy = ///z -o(x,y,z)dxdydz
Q
Sz = ///y -o(x,y,z)dxdydz
Q
Sy; = ///x -o(x,y,z)dxdydz
Q
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-
Aplikace dvojného integralu
m Té&Zisté télesa
Syz sz &

T = [7777
m m m

m Moment setrvanosti télesa vzhledem k osam x,y a z

X—///y + 2%) - o(x,y, z)dxdydz
y—///x + 2%) - o(x, y, z)dxdydz
I = / [ 624 52) oy, 2axdyaz
Q
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Dékuji za pozornost!
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